WI2W AY 7 A N=T V=AY R—H Y —FRNHEE I T A

A B B

V=AY &N—ENF VY
BESV ) HEHED

=)

FhiE N—EILFYvVYE

BRI o eevrrrrm 70 SRy oevvere 80

,r_X r\j_h ............................ 0.1 /\_Jejljj—\y\y}\%jg_ ................ 30

FLAER eeeevvvvmmererrreeeer——— 0.3 T—TF U S e o5

EEMEE 5 ST A 40

B 10 TS g 10

e e PP 3 B e o5

Q)IJU_—\/ ....................................... 2 /\_Jejbj—\y\y/{_x I\ ................... 3

TR e 32 R4 e R | R r T TP T T PP 5
N2 ) A — e 1

zlgj:i AT UT WY e 50

BRI o veevrrrm 30 TR eeerrrrrer 13

M o3 . X

EEHE v 1 NvE>D

FEREMIE], - vvrreeerrermmennii 2 B S T A Be

R L A I T PP 2

ey Y5 -1 b W TR TTTTTTOOUOOUOPRRPR 3

J AT 8

ST LT e 680

TR e, 11

HUT AT - L—ZVHE




WA HY T A V=T U= XY OHE& T T HRmAE 2 7 A b
A RS

V=AYV &N—ENVF Y

Fhig

E:F_:J\Jﬁ ....................................... Lgﬁj\Hgﬁj\
;EJ:;J%E ................................................... 240
%@%14: ......................................... 27°C 75%
%@?Hﬁﬁlﬂﬁ .......................................... 2H§F‘Eﬁ] 5§j\
%@ﬁg/ﬁ ................................................... 28C
12

=FVVY )\ — -

~~~~~~~~~~~~~ L2aH257 | L29H57 1 L19H 1568
;EJ:;J%E .................................................. 280
7['7@/([_\ ............................................ 8O§J\
ﬁ%”i% .................................................. 65g
/\)3’-@,{[_\ ............................................ '| 5§J\
I5%i2

wadUledkthic. N—EBILF v YK (458) =
hisig. J5=a—4E (B8) ZhvEYJITD

,‘I‘\/r D%{# ..................................... 88°C GO%
TRADIBER oo errmmmmeeeeee e 554
BERGRRE oo X :210C T :200CT
PEERRBEERE -+ vveeeree e 11%
N—EILFvVYE

1. X—AUY., 52— I3 aH—.
N—TIF Vv IR—-A hZE—F—TEEEDLE
%)

. RIEHLEICTTINAD

3. FyYUFa—)LZENA. &k, Ko N—EIL

FwYIDY— R—F IO —ZA.
THRIC=FI D
4. FEIN—TILFvVYENZ. BEEDES
5 —BEHNED

n

HUTA =P L—Z VR




